
 
ЗВІТ  

про роботу КЗ «Палац культури міста Луцька» у 2025 році 
 

В умовах війни культура набуває особливого значення, адже саме 
мистецтво надихає, утверджує та популяризує українське, те що не можна 
втратити за будь-яку ціну. Палац культури міста Луцька впевнено тримає свій 
культурний фронт, постійно підтверджуючи, що українці –  не лише сильна, а 
й талановита нація.  

 
КЗ «Палац культури міста Луцька» складається з 5 філій, усі вони не лише 

збережені, а й продовжують успішно функціонувати. У клубі «Сучасник» 
відбулася зміна керівництва, Пуц Валерій Петрович, багаторічний керівник 
цього закладу пішов на заслужений відпочинок і наразі заклад очолює 
Артинюк Юлія Вікторівна, яка показує прекрасні результати роботи. 

У 2025 здійснювалися заходи з покращення матеріально-технічної бази.  
Зокрема, для народного аматорського оркестру народних інструментів 

«Волинянка» придбано бугай та бонго (11 170 грн), чохол для контрабасу 
(10 290 грн), стійку для бандури (6 250 грн), комплекти струн для музичних 
інструментів.  

Для народного аматорського ансамблю бального танцю «Юність» 
придбано 20 пар танцювальних туфель (26 980 грн); для зразкового 
аматорського ансамблю народного танцю «Волиняночка» та народного 
аматорського ансамблю «Волинянка» закуплено чоловічі чоботи, джазовки (20 
пар) (45 500 грн), для народного аматорського ансамблю «Волинянка» пошито 
сценічні костюми, закуплено сценічні костюми для зразкової театральної студії 
«Бешкетники», для технічного персоналу Палацу культури також закуплені 
футболки. 

У двох кабінет зроблено підлогу. 
Для покращення якості звуку та надання якісних  послуг з організації та 

проведення культурно-масових заходів, які відбуваються в Палаці культури 
придбано ноутбук (24 899 грн), мікшерний пульт для озвучення вуличних 
заходів, мікрофони, мікрофонні стійки, світлодіодні прилади, проєктор.  

Для КМЦ «Красне» придбано столи, стільці для глядацької зали, сукні з 
вишивкою, сукню для ведучої, жупани, чохли для одягу. 

У Будинок культури мікрорайону Вересневе закуплено кабелі (2 шт., 2 210 
грн), вогнегасники, флешки. 

Для клубу «Сучасник» придбано проекційний екран та мобільна стійка 
для проєктора. 

Також, було придбано флешки, жорсткий диск, біндер ниткошвейний, 
драбину, вішалки, тримачі одягу, монітор, прінтер, джерело безперебійного 
живлення, кабелі, подовжувачі, електрочайники, декорації електричні, 
світильники, склопакети, розгалужувачі, тримачі паперу, дозатори для мила.  

Для когось ці речі не мають жодного відношення до творчості, але саме 
без них неможливе повноцінне функціонування закладу. 



Для усіх філій централізовано придбано медикаменти. 
В двох гримерках, які водночас є бомбосховищем зроблено ремонт за 

рахунок спонсорської допомоги. 
У цифрах це звучить так: 56 тис грн – комп’ютерна техніка, 192 тис. грн –

звукове та світлодіодне обладнання для сцени Палацу, 42 тис. грн – музичні 
інструменти та комплектуючі, 171 тис. грн – сценічні костюми та взуття. 

Продовжуючи тему фінансів наголошу, що у 2025 році надходження 
платних послуг Палацу культури складають 1 777 201,28, з них 18850 тис. грн 
– оренда, 1 758 350 – платні послуги. 

 
Основним завданням комунального закладу є формування національної та 

локальної ідентичності. Заклади культури допомагають зберігати історичну 
пам’ять та національні традиції, передаючи їх новим поколінням. Сема це ми 
бачили під час проведення творчих звітів у всіх філіях (слайд 3). Фактично 
цього річ ми відродили забуту практику, коли звітує не один окремий колектив, 
а комплексно показує свою роботу ціла установа. Це гарна практика, і ми 
сподіваємося вона стане традицією, адже ми мали змогу спостерігати 4 
абсолютно різнопланові мистецькі дійства. 

 
Величезним здобутком є те, що колективи Палацу беруть участь у 

різноманітних конкурсах та фестивалях (слайд 4 Нові горизонти):  
– Народний аматорський ансамбль танцю «Волинянка» взяв участь у 

благодійному мистецькому проєкті «З Україною в серці» (м. Київ); 
– Зразковий ансамбль сучасного танцю «Антарес» культурно-мистецького 

центру «Красне» КЗ «Палац культури міста Луцька» був учасником ХХV  
міжнародного конкурсу «Freedom fest» (м. Львів); 

– учасники зразкового аматорського ансамблю танцю «Волиняночка» КЗ 
«Палац культури міста Луцька» стали учасниками 2-ого Всеукраїнського 
фестивалю народної хореографії «Бартка» (м. Львів); 

– Зразковий аматорський ансамбль танцю  «Волиняночка» став учасником 
XXVII Міжнародного фестивалю-конкурсу хореографічного мистецтва 
«Арабески Італії» (м. Червія Італійська Республіка); 

– Народний аматорський ансамбль бального танцю «Юність» взяв участь 
у Міжнародному мистецькому фестивалі «UA Talеnts Show» з 13.06.2025 по 
24.06.2025 (місто Кітен, Болгарія); 

– Зразковий аматорський ансамбль танцю «Волиняночка» взяв участь у 
Міжнародному – багатожанровому фестивалі «SPANISH SHINE» з 23.06.2025 
по 03.07.2025 року (місто м. Ллорет де Мар, Королівство Іспанія); 

– Народний аматорський ансамбль танцю «Волинянка» та народний 
аматорський колектив народних інструментів «Волинянка» взяли участі у 
Міжнародному мистецькому фестивалі FOLKMONÇÃO – O MUNDO A 
DANÇAR, який відбудеться з 29 липня по 10 серпня 2025 року (м. Monção, 
Португалія) та у Міжнародному мистецькому фестивалі XORNADAS DE 
FOLCLORE, який відбувся з 11 серпня по 24 серпня 2025 року (м. Ourense, 
Іспанії). 



 
Про мистецькі проєкти, які відбувалися в Палаці культури можна 

говорити безкінечно. Наголошу на одному – це багатожанровий фестиваль-
конкурс дитячої творчості «Луцьк – територія талантів»! (слайд 5). Фестиваль 
став унікальною можливістю для дітей та підлітків Луцької громади віком від 
6 до 16 років продемонструвати свої здібності та засяяти на великій сцені. Це 
не просто мистецький захід, а справжня платформа для самовираження та 
творчого зростання юних дарувань. Цьогоріч масштабність фестивалю 
відчувалась уже з першого туру. Він об’єднав велику кількість учасників, які 
демонстрували свої таланти у вокалі, хореографії, театральному, 
інструментальному та образотворчому мистецтвах. Оцінювали їхні вміння 
професійні члени журі – артисти, співаки, хореографи, фольклористи.  

Фестиваль відбувається під патронатом Луцького міського голови Ігоря 
Поліщука, у 2025 році він об’єднав 339 учасників. Призовий фонд становить 
більше 370 тисяч гривень. 

Палац культури мав за честь приймати ще один фестиваль. 5-7 квітня у 
Палаці культури пройшов фестиваль народного танцю «Весняна вулиця». Під 
час фестивалю було проведено: майстер-клас від Заслуженої артистки України, 
артистки балету, солістки Національного заслуженого академічного ансамблю 
танцю України імені Павла Вірського  Вікторії Карпенко; майстер-клас від 
Заслуженого артиста України, колишнього артиста балету з 20-ти річним 
досвідом Заслуженого академічного ансамблю танцю України імені Павла 
Вірського, хореографа володаря Гран-прі та лауреата всеукраїнських та 
міжнародних фестивалів-конкурсів Максима Карпенка; проведено «Поліські 
вечорниці» за участі народного аматорського фольклорного гурту «Чачка» для 
учасників фестивалю народного танцю «Весняна вулиця»; концерт «Ми з 
України»; «круглий стіл» з керівниками колективів та організаторами 
фестивалю на тему – «Український народний танець як активний засіб 
національно-патріотичного виховання молодого покоління». Учасника 
фестивалю стали колективи з Києва, Дніпра та Львова. 

Відбулися вже й традиційні фестивалі: фестиваль вертепів «З Різдвом 
Христовим!» та фестиваль «Різдвяні піснеспіви» (слайд 6). 

У 2025 році усі колективи комунального закладу прозвітували про свої 
здобутки.  

7 березня відбувся мистецький захід з нагоди 25-річчя творчої діяльності 
народного аматорського фольклорного гурту «Чачка»; 

– у травні творчий вечір народного аматорського чоловічого хору 
«Подвиг» «Слова мужності, акорди життя» до 45-річчя творчої діяльності; 

– 13 травня відбувся звітний концерт народного аматорського духового 
оркестру Палацу культури міста Луцька;  

– 25 травня пройшов творчий вечір народного вокального квартету «Нота 
Нео» до 25-річчя творчої діяльності;   

– 14 червня пройшли: творчий звіти зразкового аматорського ансамблю 
танцю «Волиняночка» та народного аматорського ансамблю народної музики 
«Волиняночка» і творчий звіт народного аматорського ансамблю танцю 



«Волинянка» та народного аматорського оркестру народних інструментів 
«Волинянка»; 

– хорові колективи вийшли на вулицю дарувати своє мистецтво жителям 
нашого міста і 21 червня успішно прозвітували про свою роботу народна 
аматорська хорова капела «Посвіт» та народний аматорський вокальний 
ансамбль «Джерела Волині»;  

– 5 жовтня пройшов творчий звіт зразкової театральної студії 
«Бешкетники»; 

– пройшов звіт народного аматорського ансамблю бального таню 
«Юність» «Юність: півстоліття на сцені» – до 50-річчя творчої діяльності. 
 

У 2025 році згідно із звітом 7-нк Палац культури разом із філіями 
організували та провели 1239 заходів. 

Особлива увага приділялася заходам до державних, пам’ятних та 
знаменних дат. Це заходи До Дня Соборності України, Міжнародного дня 
пам’яті жертв Голокосту; заходів в рамках Шевченківських днів, до Дня 
українського добровольця, до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом, до Дня 
матері, до Дня вишиванки, до Дня Конституції України, до Дня Незалежності 
України, до Дня Гідності та Свободи та багато інших. 
 

Палац культури долучився до роботи зі збереження нематеріальної-
культурної спадщини, до місцевого переліку елементів за поданням Палацу 
внесені: традиція виготовлення дудки-колянки і гри на інструменті та плетіння 
з лозового прута (лозоплетіння). 

 
Заклад тісно співпрацює з військовослужбовцями та внутрішньо 

переміщеними особами. 
У співпраці з нашими воїнами та на їх підтримку були проведені: заходи з 
відзначення 11-ї річниці національної гвардії України (26 березня), 
організовано мистецький уже традиційний проєкт «Музика народжена 
війною», організовано великодні вітання дітей військовослужбовців за участі 
колективів закладів культури Луцької громади, до Дня Героїв в Палаці 
культури відбувся благодійний концерт, 6 серпня Палац культури спільно з ГО 
«Союз Українок» провели благодійну мистецьку акцію «Разом до Перемоги». 

Ряд заходів відбулися до Дня захисників і захисниць: участь творчих 
колективів КЗ «Палац культури міста Луцька» у фестивалі стрілецької пісні 
«За волю України» (Замкова площа), майстер-клас з володіння шаблею для 
учасників народного аматорського ансамблю танцю «Волинянка» від 
балетмейстера народного художнього колективу ансамблю народного танцю 
«Дружба» Рівненського міського Палацу дітей та молоді, патріотичний проєкт 
«Козак Батл» (Палац культури міста Луцька). 

30 листопада пройшов авторський ювілейний вечір захисника України 
Миколи Більшевича «БЕСІДА З БАРДОМ». 



Паралельно проходили акції «Подаруй тепло солдату» (збір смаколиків, 
чаїв, шкарпеток, малюнків, медикаментів і т.д.), відвідини наших воїнів, які 
перебувають на реабілітації. 

19-20 листопада у Палаці культури відбувся прем’єрний показ фільму 
«Вовк. Страху немає». 

З початку року для ЗСУ в межах культурно-мистецького марафону 
«Культура – сила єдності» колективами КЗ «Палац культури міста Луцька» 
зібрано понад 307 816 грн. 
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